

省委决定傅祖民任市委常委、市纪委书记

本报讯(记者 滕华) 昨天上午,市纪委监委召开干部大会,宣布省委决定:傅祖民同志任宁波市委常委、市纪委书记,提名为宁波市监委主任候选人。省委常委、市委书记郑栅洁出席会议并讲话,省纪委副书记、省监委副主任王海超出席会议并讲话,市委常委、组织部部长钟关华主持会议并宣读省委决定,傅祖民作表态发言。

郑栅洁在讲话中强调,全市纪检监察机关干部要增强政治意识,讲政治、守纪律、顾大局,坚决贯彻好、落实好、执行好省委决定。要提高政治站位,主动服务发展大局,加强对中央和省委、市委重大决策部署贯彻落实情况的监督检查,坚决纠正和查处阳奉阴违、各行其是的行为,确保思想高度一致、政令畅通无阻。要强化政治担当,严格履行监督责

任,聚焦主责主业,严格履行监督执纪问责职能和监督调查处置职能,保持正风肃纪的高压态势,准确把握“树木”与“森林”的关系,坚持无禁区、全覆盖、零容忍,坚持重遏制、强高压、长震慑,创新监督方式,努力夺取反腐败斗争压倒性胜利。要加强政治自律,从严锻造执纪铁军,以更高的标准、更严的纪律加强纪检监察干部队伍建设,努力锻造一支“五过硬”的执纪铁军。

王海超在讲话中强调,要深入学习贯彻党的十九大精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作;要把党的政治建设摆在首位,严明政治纪律和政治规矩;要围绕省第十四次党代会提出的建设清廉浙江总目标,积极履职;要全面深化国家监察体制

改革;要把全面从严治党向基层延伸;要坚持“打铁必须自身硬”,着力加强纪检监察干部队伍建设。

市纪委监委机关全体干部、市委巡察机构和市纪委监委派驻纪检监察机构副局级以上领导干部参加会议。

傅祖民同志简历:

1968年5月出生,浙江义乌人,1988年7月入党,1988年8月参加工作。曾任省委办公厅副处级秘书,省纪委办公厅副主任、正处级副主任、主任,绍兴市委常委、纪委书记,省纪委机关党委书记,省纪委常委、秘书长等职务。

海曙镇明中心小学发布招生预警

江北区暂无,鄞州区目前未定发布时间

本报讯(记者 徐叶) 记者近日从宁波市海曙区镇明中心小学官方微信获悉,该校(云石校区)于1月8日发布了招生预警(幼升小)。据悉,这是今年我市第一个发布招生预警的学校。

公告称,近日镇明中心小学对云石校区现有服务区内2018年秋季入读一年级的户籍适龄儿童进行了排摸。截至2017年12月底,户籍适龄儿童已出现爆棚现象。根据省教育厅教育现代化指标要求和学校目前的接纳能力,2018年可能出现“一表生”无法全部接纳的现象。届时,镇明中心小学将根据当年招生政策,按适龄儿童户籍迁入先后顺序录取,该批次未录取和该批次后的适龄儿童将由海曙区教育局统筹安排学校入学。

记者了解到,2014年7月,海曙外国语学校通过学校官网发布未来三年招生预警,是宁波市此类预警信息的首次发布。2015年7月,该校再发未来三年招生预警。此后,我市中心城区多所学校先后发布招生预警,且大多为三年招生预警。目前,这些学校三年预警尚未到期,暂未发布新情况。

海曙片发布过招生预警的学校还有广济中心小学(世纪苑校区)和宁波市实验小学,上述发布招生预警的学校,2017年招生情况尚

可,仅有少数“一表生”溢出。

江北片的宁波市惠贞书院小学部曾于2015年11月发布过未来三年招生预警,从2016年起算,今年也是预警的最后一年。记者昨日再次从江北区教育局了解情况,该局普教科称,目前暂无发布招生预警的学校。

鄞州片包括行政区划调整后的原江东片及鄞东片。主要有两所小学发布过招生预警:鄞州区第二实验小学(原江东区第二实验小学)和董山小学。2017年招生结束后,鄞州区教育局追加提醒称,董山小学2018年、2019年新生入学的户籍适龄儿童均已达到500人,超过每年450人的招生规模数,2017年1月及以后迁入户籍的适龄儿童可能面临分流。昨日,鄞州区教育局称,今年鄞州区部分学校还是会发布招生预警,但具体发布时间尚未确定。

需要提醒的是,为孩子读书而购房迁户的家长要千万注意,做决定前最好能事先向当地教育局详细了解政策,注意多个细节。比如,去年就有政策规定,“一表生”是指适龄儿童户籍与父(母)户籍、家庭住宅房(且户口簿户主和产权所有人仅为父<母>亲)三者一致的,但是同一套房子内已有其他家庭的孩子在该校就读的除外。

我市首批154个沿街店铺内部卫生间免费开放



本报讯(记者 边城雨 通讯员 王佩佩 文刘波 摄) 昨日上午,我市首批沿街店铺免费开放内部卫生间揭牌仪式在镇明路上的阿杜大食堂举行。这意味着中心城区第一批154个沿街店铺内部卫生间向公众免费开放。

据介绍,此前个别沿街店铺的内部卫生间对市民开放,但开放店铺没有统一标识,会出现市民不敢进入的情况。这次免费开放内部卫生间的沿街店铺都会挂上蓝色主调的“OK”标识,方便市民寻找。

城管部门希望市民如厕时能排队等候,遵守秩序,文明如厕,同时呼吁更多沿街店铺向公众开放内部卫生间,想加入该队伍的或对公厕建设和管理有意见建议的市民可拨打“公厕提质行动”热线电话87191176联系。

今年首批老旧小区停车位改造已完成

畅行甬城 宁波治堵在行动



停车位改造后的华光城社区。 记者 唐严 摄

“改造前,小区道路两边停满了车不说,不少绿化带都变成了停车带,有时车子开到路口,连转弯都困难。现在好了,小区过道拓宽,停车位增加,儿子平时过来看我,再也不用担心找不到停车位了。”昨天上午,鄞州华光城社区居民徐阿姨乐呵呵地对记者说。

据市治堵办工作人员介绍,鄞州东柳街道的华光城社区、太古城社区和华侨城社区是今年首批完成老旧小区停车位改造的社区,工程完工后,社区停车难问题得到有效缓解,整体环境也得到了提升。

昨天上午,记者来到鄞州华光城社区实

地采访。社区大门口,分设了人行道和车行道,人行道供行人和非机动车通过,车行道内则设置车牌自动识别系统,车辆进出小区,快速而有序。社区里,车辆可顺畅通行,道路一侧所划的停车位有不少空余,车主可自由停放。

华光城社区书记陈悦告诉记者,社区有居民2500多户,原有停车位约1180个,而车辆保有量达到了1500多辆,“在停车位改造前,停车难、出行难是困扰居民的大问题,车辆刮擦事件时有发生,也引发了不少邻里矛盾。由于停车位不够,不少车辆开上绿化带,破坏了小区的环境。”

改造之后的华光城社区,道路变宽了,新增了300多个停车位,还增设了智能社区门禁系统,补种了原先被毁坏的绿化,社区的整体品质也得到了提升。

华光城社区对面的太古城社区,经过3个多月的整治,新增停车位580个,新增了停车智能系统,补种绿化8300平方米,社区整体环境也有了很大改善。现在,即便是深夜开车进入社区,也可以找到空位了。

记者 王思勤

建行新年在甬首推 资产证券化产品专项活动

本报讯(通讯员 石志藏 周敏慧) 1月9日至10日,建行总行在宁波市分行举办了2018年全国首场资产证券化业务专项推介活动,旨在推动资产证券化业务发展,支持宁波实体经济做大做强。

推介活动中,建行总行投行部及子公司专家就资产证券化业务、2018年债券市场展望及市场分析、子公司优势业务进行了现场讲解与业务推介,并与参会的40多家客户就优化报表、税收筹划、资金用途等具体问题展开深入交流,达成合作意向近10亿元。

1元吃正宗文山三七粉

纯正文山20头三七超细粉 每罐260g



三七源产地云南,以文山为佳,又名金不换,《本草纲目》有记载,对健康的作用家喻户晓。

260g罐装真空密封包装的文山三七粉,采用云南文山20头三七,破膜成1800目超细粉,小分子结构,更易吸收利用。

中老年人踏踏实实用一年,健康好身体!

文山三七,吃一年负担较重。为了让更多人见证它的神奇,产地特推出“文山三七粉爱心价”活动,符合条件者,能享受到1天仅需一元钱,每人限1年用量(5罐),一个家庭限2份。

每罐贴有防伪查询及质检合格证,假一赔十。本地区限1000罐。

领取热线:400-6161-035